

Temperaturas extremas de Avila
Del Observatorio de la capital
Máxima, 17,0 a las 16,10 h.
Mínima, 6,2 a las 8,20 h.

El Gobierno francés ha acordado esta mañana no retirarse totalmente de las Naciones Unidas

PARIS, 3.—Francia no se retirará completamente de las Naciones Unidas, según ha sido acordado en una reunión celebrada esta mañana por el Gobierno francés, bajo la presidencia de Edgar Faure.

Los ministros decidieron seguir manteniendo una representación en el Consejo de Seguridad y en el Subcomité de Desarme de la potente Organización mundial. Hasta el momento no se sabe como ello va a ser posible sin contar con una representación francesa en la Asamblea General.—EFE.

Regresa la delegación en la O. N. U.

PARIS.—En un Supeconstellacion francés llegaron de Nueva York el ministro de Asuntos Exteriores, Antoine Pinay, y el resto de la delegación de Francia en la Asamblea General de la O. N. U., que han regresado encumplimiento de órdenes de Edgar Faure. Al acordar, por 28 votos contra 27, la Asamblea General la inclusión del problema argelino en el orden del día, la delegación francesa abandonó el salón de sesiones.

Obreros abulenses en la Escuela de Capataces Agrícolas de Zamora

Asistirán a un curso de especialización de 420 días de duración

Tres productores abulenses de las Hermandades de Navatajordo y Arévalo, asistirán a un curso de capataces agrícolas que se celebrará en la Granja-Escuela que la Obra Sindical Colonización tiene establecida en Zamora.

Se trata de Manuel Calva López, Esteban Martín Hernández y Esteban Holgado Rodríguez, el primero de Villanueva de Avila y los otros dos de Arévalo, quienes durante cuatrocientos veinte días asistirán a las clases teóricas y prácticas al final de las cuales recibirán el título oficial de capataz agrícola.

SIEMENS INDUSTRIA ELECTRICA, S.A.

GRUPOS ELECTRO-BOMBAS

de máxima garantía para

riegos y usos domésticos

grandes muestras de cansancio, sin que se sepa a que puede ser debido. Los médicos han comenzado a investigar las causas de este estado de Eisenhower, cuya enfermedad viene teniendo un desarrollo en cierto modo favorable.—EFE

Cuatro puestos militares franceses, han sido atacados por elementos armados en Marruecos

El Alto Comisario de España, desmiente categóricamente que procedieran de nuestra zona

Se cree que son muestras de descontento por el retraso de Francia en dar solución al problema

Más de doscientas personas han resultado muertas durante las últimas cuarenta y ocho horas

RABAT, 3.—Según informaciones facilitadas esta mañana en la Residencia General de Francia se han producido ataques contra cuatro puestos militares franceses, dos de ellos situados en las montañas de Atlas y otros dos en el corte del Marruecos francés.—EFE.

Los atacantes no han sido identificados

RABAT, 3.—Los elementos armados que han atacado los cuatro puestos militares franceses desmientidos por la guarnición francesa, no han sido aún identificados.

Los funcionarios franceses hacen notar la coincidencia de los ataques en la zona de Atlas, con la marcha del último sultán Mahamed Ben Muley Ben Arafa, a Tánger y temen que dicha rebelión, pueda tratarse de una señal de protesta por la marcha del mismo.

Pero la idea más generalizada es de que también puede ser una señal de protesta, impaciencia o descontento por el retraso de Francia en dar la debida solución al problema marroquí.

Han sido enviados refuerzos acorazados franceses, así como gran cantidad de aviones a la zona donde se produjo el ataque.—EFE.

No es cierto que los atacantes procedan de zona española

TETUAN, 3.—En relación con noticias de fuentes francesas, sobre supuestas incursiones de bandas armadas de marroquíes, procedentes de la zona española del Protectorado, el alto

comisario de España en Marruecos, teniente general García Vallín, ha desmentido categóricamente que dichos atacantes, procedan de la citada zona española.—EFE.

Más de doscientas personas perdieron la vida

RABAT, 3.—Se anuncia que, más de doscientas personas, han perdido la vida como consecuencia de los ataques registrados por elementos armados no identificados, contra puestos militares franceses, durante las últimas cuarenta y ocho horas.

Cunde la creencia que se trata de una reacción nacionalista motivada por el descontento existente a causa de la demora francesa en dar solución al problema marroquí.

Se añade que, unos setenta de los doscientos hombres de que se componía una de las guarniciones, resultaron muertos durante el ataque y se ignora el destino que han podido correr numerosos prisioneros que se llevaron los atacantes del poblado vecino.—EFE.

También en Casablanca

CASABLANCA, 3.—En esta ciudad, durante las últimas horas, se han registrado catorce ataques a puestos militares franceses, además de haberse producido otros actos de violencia.

Las autoridades francesas han adoptado las oportunas medidas para hacer frente a cualquier eventualidad de este especie.—EFE.

Eisenhower ha pasado la noche con grandes muestras de cansancio

Los médicos investigarán para conocer a que puede ser debido

DENVER, 3.—El Presidente de los Estados Unidos, Eisenhower, han pasado la noche anterior con

Llegó a Asunción el expresidente argentino

Perón abandonó su país en un hidroplano del Paraguay, escoltado por dos aparatos de la Marina argentina

BUENOS AIRES.—La Policía Federal anuncia que el expresidente Perón saltó para Asunción por vía aérea, a las once y media (hora local).

Perón partió en un hidroplano paraguayo, tipo Catalina, al que escoltaban dos aparatos de la Marina argentina.

Este viaje aéreo es el tercero que realiza el expresidente, que en 1946 se prometió no volver a volar, cuando el avión en el que se dirigía a Córdoba perdió una hélice

Se cree que la razón de haber sido autorizada —de acuerdo con la tradición iberoamericana del respeto al asilo diplomático— la salida de Perón por vía aérea y no en el cañonero «Paraguay», es el que se refugió, es el temor de que fuera necesario frustrar algún intento de peronistas fanáticos que tratasen de rescatar a su jefe durante los tres días de navegación por el Paraná, bastante estrecho en algunos puntos.—EFE.

El Caudillo ha presidido esta mañana el Consejo de Ministros en Pedralbes

BARCELONA, 3.—Esta mañana se ha reunido el Consejo de Ministros en el Palacio de Pedralbes, actual residencia del Caudillo. A las diez menos cuarto fueron llegando los ministros del Gobierno a dicho Palacio, siendo recibidos por el Generalísimo, y a las diez, bajo la presidencia de Su Excelencia el Jefe del Estado, comenzó la reunión del Consejo.—(Cifra).

Su Excelencia el Jefe del Estado y señora, visitaron el Castillo de Perelada

Fueron recibidos por varios ministros y personalidades

BARCELONA.—Su Excelencia el Jefe del Estado, Generalísimo Franco, después de oír misa en la capilla del palacio de Pedralbes, salió a media mañana de Barcelona en automóvil, acompañado de su esposa, doña Carmen Polo de Franco; del jefe de Casa Civil, marqués de Huétor Santillán y señora, y del ministro del ministro de la Gobernación, don Blas Pérez González, en dirección al castillo de Perelada, con objeto de almorzar en aquella residencia invitado por el embajador de España, don Miguel Matéu Pla.

A la entrada del castillo, el Generalísimo y sus acompañantes fueron recibidos por el señor Matéu y señora; el jefe de la Casa Militar, teniente general Franco Salgado; los ministros de Comercio, don Miguel Alburúa, y señora;

Extraordinaria animación en el último mercado de ganados de Medina del Campo

MEDINA DEL CAMPO, 3.—Buen día de mercado fue el últimamente celebrado en esta localidad, ya que hubo una extraordinaria animación, acudiendo hasta un total de 12 073 cabezas de ganado lanar, 341 de porcino y 22 reses de vacuno.

De ellas se vendieron más de 8 000 de las primeras, alrededor de las 200 de cerda y casi la totalidad de la última especie citada.—(Cifra).

no, y el capitán general de la región, señor Sánchez González, con su esposa, todos los cuales se habían desplazado con anterioridad desde la ciudad condal. Sus Excelencias el Jefe del Estado y su esposa regresaron a Barcelona a última hora de la tarde, siendo objeto a su llegada al palacio de Pedralbes de espontáneas muestras de afecto y simpatía por parte del público que circulaba en aquellos momentos por la parte alta de la avenida del Generalísimo. Asimismo, a su paso por las distintas poblaciones del trayecto, el Caudillo recogió los tributos de adhesión y afecto de los vecinos, que con sus respectivas autoridades municipales presenciaron el paso de la comitiva.—(Cifra).

LA SITUACION INTERNACIONAL

Moscú se sirve de la coexistencia para adormecer a sus antagonistas

Don Pedro Gómez Aparicio escribe hoy en la «Hoja del Lunes»:

La noticia de que Egipto, cuando menos —es posible, también, alguna otra de las naciones árabes—, había aceptado el ofrecimiento ruso de material de guerra ha promovido en las Cancillerías occidentales una alarma justificadísima, a la vez que un notorio desencanto. Lo de menos, si se quiere, es el impulso que aquella aceptación pudiera dar a una peligrosa carrera de rearme en el Oriente Medio, erigido, a causa de la guerra entre árabes e israelíes, en uno de los puntos más explosivos de la Tierra. Hay, en tal hecho, motivos de alarma por la posibilidad de una competencia activa de la Unión Soviética en aquella estratégica zona; existen motivos para el desencanto en los que, ingenuamente, han venido creyendo en la virtualidad de un «espíritu de Ginebra» o, si

mejor se quiere, de una «coexistencia». La actitud de Moscú es un síntoma claro: se está sirviendo de la «coexistencia» para adormecer a sus antagonistas, en tanto mueve progresivamente sus peones al objeto de obtener más decisivas ventajas. En el ajedrez ruso, parece haber llegado el momento de un interesante jaque dentro del Oriente Medio. Ello constituye una seria advertencia, que el Occidente no tiene el menor derecho a desdeñar. La rapidez con que ha sido desplazado a El Cairo el secretario norteamericano adjunto para las cuestiones del Oriente Medio, George V. Allen, es la mejor prueba de que la advertencia no ha caído en el vacío.

Sería, sin embargo, difícil valorar lo que significan la oferta rusa y la aceptación egipcia si no se les sitúa en el más amplio marco de los entrecruzados problemas mediorientales, donde confluyen una serie de heterogéneos intereses que no son, muchas veces, conciliables entre sí. Después de todo, Rusia se está sirviendo de unos antagonismos peligrosos que en nada contribuyen a la estabilidad de aquel área del mundo. Destacamos de entre ellos el problema de Chipre, el del Pacto del Oriente Medio y el de la agravación del conflicto entre Egipto e Israel. Aunque no lo parezca, esas cuestiones son interdependientes. Trataremos de esbozarlas con toda la posible brevedad.

El dispositivo occidental de defensa en la región geográfica de que nos ocupamos es sencillo, a lo menos en sus líneas generales: una alianza balcánica, con participación de Turquía, Yugoslavia y Grecia; una alianza en el Oriente Medio, en la que participan hasta ahora Turquía, Irak y Pakistán (después del viaje del Presidente turco, Celal Bayar, a Teherán se espera que el Irán se incorpore también), y una conexión de esas dos alianzas con el Pacto del Atlántico a través de Grecia y de Turquía. Ahora bien; lo ocurrido con Chipre ha demostrado la debilidad, en algunos aspectos, del anterior sistema.

En Chipre comparecen, sin posibilidad de amalgamarse, tres intereses: el de una mayoría étnica



...y va bien, y va siempre con mi BOMBA PRAT, el auxiliar más valioso que jamás he tenido en mi instalación. Además estoy sin preocupación con el "SERVICIO BOMBA PRAT" siempre a mi disposición. ¡Instaladores! soliciten detalles y documentación.



BOMBA PRAT

Almacenistas, instaladores, ...
Sirvanse dirigirse a:
BOMBA PRAT S. A.
Garranza, 25 • MADRID • Tel. 23.42.59



Alarmante derrota del AVILA en Ponferrada

7-2 perdió con la Ponferradina en una tarde poco afortunada

Los abulenses, que hicieron un buen primer tiempo incluso adelantándose en el marcador, se hundieron incomprensiblemente en la segunda mitad

Novas, único que se salva del naufragio

Marcador del 15 Grupo de la Tercera División de Liga

Cuarta jornada

Salamanca, 4; E. Delicias, 0. At. Zamora, 4; Béjar, 1. J. Leónés, 6; At. Palencia, 1. Castilla, 1; At. Zamora, 1. Ponferradina, 7; Avila, 2.

CLASIFICACION

	J	G	E	P	P	C
Salamanca	4	3	0	1	10	2
At. Zamora	4	2	2	0	13	3
Júpiter	4	2	1	1	12	7
E. Delicias	4	2	1	1	6	4
Ponferrad.	4	2	0	2	13	10
Palencia	4	2	0	2	10	11
Béjar	4	2	0	2	7	13
AVILA	4	1	1	2	8	14
Segoviana	4	1	0	3	6	12
U. Castilla	4	0	1	3	6	12

(Servicio especial) PONFERRADA, 2.—Alineaciones:

Avila. — Calleja; Alias, Encinar, Jiménez; Molina, Canete; González, Córdoba, Novas, Nicue y Rigaud.

Ponferradina. — Sendo; Villanueva, Covarrubias, Javier; Zarrita, Curro; Victorino, Rodríguez, Mancellido, Benjamín y Juan Manuel.

Arbitró, con muchos defectos. Santa María.

El Avila tuvo una buena primera parte, pasándose la pelota muy bien, y dando sensación de bastante conjunto. Con su buena actuación, lograron adelantarse en el marcador, pero, después, in-

comprensiblemente, se hundieron, cuando les marcaron el tercer gol, para hacer una segunda mitad sin nervio ni entusiasmo, hundéndose y dejándose marcar uno tras otro hasta siete goles.

La Ponferradina, que al principio encontraba muchas dificultades para sacar adelante el partido, luego todo fué sobre ruedas, jugando a placer.

A los tres minutos de empezar se fuerza un córner y el extremo Victorino marca el primer tanto

para la Ponferradina. Ataca bien el Avila y a los ocho minutos consigue empatar por mediación de Novas. Se animan mucho los visitantes y a los 18 minutos vuelve a marcar el equipo abulense por mediación de su extremo derecha,

Industriales

Comerciantes

Por difícil que sea su asunto, confíeselo a AGENCIA CASTILLA, Gestoría Administrativa, con veinte años de eficientes servicios a los hombres de negocios. En cada Departamento tiene personal especializado, y está dirigida por don José Luis de Castro Vázquez de Prada. Escriba, exponiendo su caso, a AGENCIA CASTILLA, Apartado 8032, Madrid.

Laboratorio

Especialidades farmacéuticas radicadas en Madrid, precisa representante para Avila y su provincia. Escribir 2840. Alas, Alcalá, 32 Madrid.

Importante Laboratorio Farmacéutico

CON CONCESIONES extranjeras, necesita representante apto para desempeñar una activa labor de visita médica y farmacéutica. Asunto muy importante, siendo indispensable poseer experiencia, organización y amplias referencias. Escribir a LABOFER, Avenida Capitán López Verela, 106. BARCELONA.

Granja agrícola-ganadera, de 340 hectáreas de inmejorable calidad, en plena producción, se vende por no poderla atender; veiga, monte alto con abundantísimos pastos y agua, muy factible riego, grandes edificios con luz. Todo ello situado al Norte de la provincia de Burgos, pie carretera general, F. C. a 3 kilómetros. Entrega inmediata, facilidades. Abstenerse intermediarios. Escribir, n.º 362 «Avance». Apartado 140. Burgos.

poniendo el marcador 1-2 a su favor. Se registra una fuerte reacción del equipo local y a los 25 minutos Juan Manuel, aprovechando un barullo, consigue el segundo gol poniendo el partido en tablas. Sigue el juego dispu-

Compruebe su quiniela

PRIMERA DIVISION

Sevilla—R. Sociedad	1
Alavés—Murcia	1
Las Palmas—Hércules	1
Valencia—Español	1
Barcelona—Coruña	1
Celta—At. Bilbao	1
Real Madrid—Leonesa	1
Valladolid—At. Madrid	1

SEGUNDA DIVISION

Eibar—Santander	2
Sabadell—Osasuna	2
La Felguera—Gijón	1
Jaca—Mestalla	1
San Fernando—At. Tetuán	1
Extremadura—Cádiz	2

tadísimo, pero es el último minuto de esta primera mitad Juan Manuel se adelanta en el marcador al batir por tercera vez a Calleja, marchándose todos enseguida a la caseta por finalizar los 45 minutos de juego.

Ya se ha dicho que en la segunda parte el Avila se hundió. A los diez minutos Mancellido hizo el cuarto gol, a los 25 el mismo jugador hizo el quinto, a los 41 también Mancellido marcaba el sexto y un minuto después Benjamín hacía el séptimo y último, terminando el encuentro con el abultado tanteo de 7-2.

Por el Avila solamente Novas se salvó del mal juego de la segunda mitad de todo su equipo.



¿Es usted aficionado taurino?

Anote este nombre: **Andrés Hernando**

Tengo un amigo que un día, cuando llegó a la Peña del café donde nos reunimos dijo: He visto un torero que va a revolucionar la fiesta. Un fenómeno.

Mi amigo se refería a El Litri, y esto ocurría cuando todavía no se había oído apenas hablar del de Huelva.

Algo parecido me ha ocurrido a mí ahora. He visto a un torero, a un auténtico torero que estoy seguro que si la suerte no le vuelve la cara, ha de ser una gran figura de nuestra fiesta. Se llama Andrés Hernando y es un chaval de poco más de diez y seis años.

La historia no empieza ahora. Hace unos meses fui a ver por vez primera a Hernando. Actuaba en un tentadero que se celebró en la finca de don Enrique Aboín y la impresión que me causó fué realmente extraordinaria.

Ya dije entonces que nos hallá, bamos ante una gran promesa. Después he visto a Andrés Hernando en otras plazas. Poco a poco, sin más motivos que su personalísima forma de hacer el toreo, con esencia de lo clásico pero encuadrado perfectamente en lo moderno, el chaval, se ha ido apoderando de mí, y hoy no dudo en pregonar que es un torero magnífico, al que le falta que aprender—sus diez y seis años le conceden en este sentido un amplio margen— pero que, por coincidir en él una serie de ventajosas circunstancias, ha de llegar o mejor dicho, debe llegar a ser un firme puntal en tan arriesgada profesión.

Porque si ya dejé anotado que Hernando protagoniza un toreo artístico y arriesgadísimo respaldado por una gran tranquilidad y valentía que casi raya en el estolicismo, ahora hay que añadir—en su actuación el sábado con un novillo de Sánchez Monge lo demostró— que tiene un pundonor profesional poco común y una gran afición y deseo de triunfar. Y, amigos míos, cuando se quiere de verdad, se llega, aunque la meta, como en este caso, tenga un camino espinoso y lleno de peligros.

Pero, yo sé que Andrés Hernando va a saber llegar al fin. Su sangre ya ha brotado por el castigo de un asta de toro y su temple, su temperamento torerísimo, en vez de amilanarse ha reaccionado acercándose más.

Toreaba el sábado en un festival y en su íngle tenía todavía recientes los puntos que por una cogida ocurrida dos días antes, habían tenido que darle.

No restó esto lo más mínimo a su labor. Toreó con el capote bajando los brazos y colocando perfectamente el compás. Se ajustó sin titubeos en unas chicuelinas magistrales. Aguantó con la muleta sin enmendarse y citando de lejos y con la franela plegada. Templó y mandó cuando el momento era propicio, lo que demostraba su sabiduría.

Las dos orejas, el rabo y las patas, fué el premio que merecidamente recibió.

Y así se ha comportado Hernando ya en más ocasiones. Es pues bastante para creer en él. Porque, Andrés Hernando, en esta época taurina en que tanto se habla de la personalidad, es un torero que la tiene, y muy personal, válganos la redundancia.

Sin embargo todavía hay algo más que escribir de este joven maestro. De su vida particular. Pasen sus días dedicados al entrenamiento. Le ilusiona su profesión. Es un chico apartado de todo vicio, nada vanidoso y profundamente católico.

Son estas cualidades que dan una solidez tremenda sobre todo, como decía muy bien el teniente coronel Campillo, cuando como en Andrés Hernando se conjuntan el saber torero por idiosincrasia y la tranquilidad de conciencia que dá el estar a bien con Dios.

No es aventurado, por tanto, el que yo titule este comentario diciendo: ¿Es usted aficionado taurino? Anote este nombre; Andrés Hernando.

Anótelo, por favor, que yo de verdad creo que estamos ante un torero que muy bien puede ser el que venga a dar impulso e interés a la decada fiesta nacional.

Pepe Luis Mayoral.

COMENTARIO

¡Buena jornada de goles! Ayer todos los conjuntos que actuaban en su campo, con la sola excepción del Castilla que no pudo con el Zamora, ganaron por considerable diferencia de tantos.

Resaltan las victorias de Júpiter frente al Palentino y de la Ponferradina ante el Avila. 6-1 y 7-2 son resultados que, a simple vista, no dejan lugar a dudas respecto a la potencia ayer de los equipos organizadores. Por lo que al equipo abulense se refiere hemos de señalar que el abultado tanteo encajado, que evidencia la poca efectividad de su cuarteto defensivo, fué excesivo ya que en general no hubo en el juego ni mucho menos, esta diferencia y hasta se pensó, en muchos minutos de la primera parte, con dos uno a su favor, que el Avila sería fácil ganador.

Van cuatro jornadas y ésta ha sido en la que mayor número de goles se marcaron; veintiete en total.

Un breve repaso a lo sucedido ayer nos pone de relieve la buena forma del Zamora que aun no ha conocido la derrota. No obstante cede el primer puesto de la tabla al Salamanca por mejor cociente de este conjunto que también parece que va a los puestos donde se pueda esperar la posibilidad de dar un salto a la Segunda División.

Siguen en la clasificación y parece que en potencia, Júpiter y Europa Delicias. La Ponferradina avanza tres lugares, con su goleada de ayer.

Y en los puestos de abajo, todo va poniéndose como en la temporada anterior. De todas formas decimos, como en el comentario último, que esto ahora tiene arreglo.

Los partidos que se jugarán el próximo domingo son estos:

At. Palentino—Ponferradina, Segoviana—Castilla, Atlético de Zamora—Salamanca, Europa Delicias—Júpiter y Béjar—AVILA.

Buenos encuentros los de Zamora y Valladolid, y en todos ambiente favorable a los locales. Luego los que viajan tienen la palabra.

J. GOAL

¡UNA REVOLUCION MUSICAL!...

LA ERA

novosonic

EN CONCIERTOS? EN EL CINE? EN EL TEATRO? EN SU PROPIA CASA?



OFERTA para COLEGIAL!!

Vista a su hijo como el primero

Ve en los escaparates de **ALMACENES Suo Gay** la gran oportunidad que le ofrece esta venta de artículos para colegial.

	Pesetas		Pesetas
Peine	1 25	Medias sport	7,00
Pasta y cepillo dientes	3 95	Tirantes niño	4 25
Jabonera y jabón tocador	5 00	Cepillo ropa	5 50
Brega niña	3 95	Cartera colegial	24 00
Camiseta felpa niña	24 00	Toalla	7 50
Camiseta felpa niño	30 00	Cinturón niño	8 00
Camiseta sport niño	6 75	Gemelos niño	3 95
Calzoncillo niño tela	16 00	Cartera colgar	6 75
Cuello colegiala plástico	5 00	Sets pastillas jabón	5 00
Velo redondo	3 75	Guantes lana	12 75
Tres pañuelos niño	5 00	Velo tres picos	6 75
Pijama niño	49 00	Brega niña felpa	15 00

Además de estos artículos, puede usted adquirir cuantos necesite a los precios más interesantes.

ALMACENES Suo Gay

Publicidad ALMANZOR.

Se venden cilindro curvato chapa hasta 2.5 milímetros espesor y cizalla punzonadora inglesa con su motor de 4 caballos. Ambos magnífico estado. Apartado, 153, Valladolid.

Los partidos del 15 Grupo

Otra vez fué el Atlético de Zamora el único que puntuó fuera de casa

La Gimnástica Segoviana venció por vez primera en el torneo

(Servicio especial para EL DIARIO DE AVILA)

Salamanca, 4; E. Delicias, 0 SALAMANCA, 2.—Alineaciones:

Europa Delicias. — Esteban; Rivero, Martín, Garnisa; Lorente, Quetu; Andriño, Redondo, Rodríguez, Poli y Regueiro.

Salamanca. — Viera; Míche, Míeza, Miguelín; Fuentes, Toni; Saracibar, Almaraz, Iturralde, Abilio y Oramas.

Arbitró García Pérez, del Colegio de León, auxiliado por linters de su mismo Colegio. Tuvo buena actuación en la primera parte, pero en la segunda deficiente, por no saber imponer su autoridad en unos brotes de juego sucio y duro, por parte de los vallisoletanos.

De salida, arranca el Europa y da el primer susto, al tirar muy peligrosamente Andriño, dando el balón en el larguero, que salvó la situación. Luego, domina el Salamanca, y a los 14 minutos, Saracibar resuelve unos momentos de agobio ante la meta contraria, mandando el balón a la red, insugurando así el marcador con el primer gol. A los 20 minutos, una buena combinación entre Almaraz y Oramas, termina con tiro de éste, que hace el segundo tanto. Y cuando estaba terminando la primera mitad, Almaraz hizo el tercer tanto, con lo que se van al descanso con 3-0 a favor del Salamanca, que ha jugado muy bien, mostrándose

se muy superior a los visitantes.

Decae mucho el juego en la segunda mitad. Parece que el Salamanca, con ese tanto a su favor, no tiene gran interés en aumentarlo. Prefiere en bastantes ocasiones el Europa, pero su delantera no remata y no resuelven favorablemente las ocasiones que se le presentan. Surgen unos brotes de juego violento y áspero, que el árbitro no sabe corregir adecuadamente, yéndosele el partido unos momentos.

En un avance del Salamanca, cuando iban 38 minutos de esta segunda parte, Iturralde hace el cuarto y último gol para el equipo local, con cuyo resultado de 4-0 se llega al final. La victoria ha sido merecida, pues el Salamanca ha sido muy superior. El Europa Delicias ha dado la impresión de ser inferior al conjunto que actuó en la pasada temporada, distinguiéndose por los de este empleo Lorente, Rivero y los dos extremos. Por el Salamanca el mejor Oramas, y los demás con un juego de gran conjunto.

Gimnástica Segoviana, 4; Béjar, 1

SEGOVIA, 2.—Alineaciones: Béjar—Blázquez; Bouzas, Hue, te, Cándido; Nico, Manolín; Mici, Tonchín, Rosado, Paquito y Cardero.

Gimnástica Segoviana.—Jua regui; Valentín, Domingo, Garvís; Miranda, Costa; Velasco, Maiz, Herrera, Navajos y Garzón.

Arbitró Martín Pamplona, de Colegio del Centro, que cumplió, aunque en la segunda parte estuvo algo deficiente.

El partido se decidió en la primera mitad, ya que la Gimnástica dominó muchísimo, haciendo un buen juego, y consiguiendo lo

cuatro goles que hizo a su favor, con lo que decidió el encuentro, pues en la segunda parte cedió en su empuje, quizá por la amplia diferencia que ya tenía a su favor.

A los 31 minutos de empezar se inauguró el marcador, por mediación de Maiz, y este mismo jugador, dos minutos después, en un avance arrollador de toda la delantera, consiguió el segundo. Se afianza el juego del once local y a los 37 minutos, Garzón hace el tercer gol, siendo el mismo quien a los 40 hace el cuarto y último. Con esta amplia diferencia de 4-0 se llega al descanso.

Decae la Gimnástica en esta segunda mitad, y se registra entonces gran entusiasmo de los visitantes, cual si no tuvieran tanta diferencia en contra. Tratan de acortar distancias, y así consiguen que a los diez minutos Nico consiga el primero y único tanto para su equipo, ya que a pesar de que siguieron realizando avances peligrosos no tenían fruto por poca puntería de los delanteros y porque la defensa local está mostrándose muy firme y segura. Así se llega al final sin más variación, con la victoria merecida de la Gimnástica Segoviana por 4-1.

A los 30 minutos de esta segunda parte, el árbitro expulsó del terreno de juego a Herrera, por un pequeño incidente con él. Por el Béjar, los medios los mejores. Por el equipo local, Valentín y Maiz, los más distinguidos.

Júpiter Leonés, 6; Atlético de Palencia, 1

LEON, 2.—Alineaciones: Atlético de Palencia.—Pampols; Zuloaga, Horacio, Mario; Brianzó, Vázquez; Jesusín, Chao, Fusté, Marrodán y Pintos.

Júpiter Leonés.—Goyo; Alberto, Angel, Gelito; Armando, Vélez; Jaime, Rogelio, Raúl, Suárez y Navajos.

En la primera parte el Atlético de Palencia dió muy buena impresión, por su juego, y llegó a terminar esta parte con ventaja

por su lado. Pero a los 27 minutos, en un encontronazo entre Gelo y Chao, cae este al suelo aparatadamente y hay que retirarlo del terreno de juego gravemente lesionado, al parecer de clavícula, no volviendo a reaparecer y jugando los palentinos con sólo diez hombres desde entonces. En la segunda mitad, decayeron muchísimo los visitantes, que se dejaron dominar y golear por el Júpiter Leonés, que entonces realizó un gran juego de eficacia y velocidad.

A los 22 minutos de empezar el partido, se saca una falta contra la meta leonesa por Mario, y falla Gelo y Goyo, lo que aprovecha Chao para marcar el único gol del equipo visitante. Cinco minutos después sobreviene el grave accidente a Chao que ya se ha dicho antes. Se llega al descanso con la ventaja del Palencia por 0-1, pues se defendió muy bien.

En la continuación el Júpiter sale al ataque y deciden el partido claramente a su favor. Dominan mucho, y a los 13 minutos, en un corner sacado por Armando, desvía Suárez a la red, y consigue el empate.

A los 16 minutos Armando adelantaba, al marcar el segundo tanto, y tres minutos después, Rogelio hacía el tercero. Con el partido ya decidido, domina el Júpiter, que a los 24 minutos hace el cuarto gol por medio de Vélez, y una combinación entre Jaime y Raúl, da ocasión a éste último para que marque el quinto y es fin a los 39 minutos el mismo Raúl hacía el sexto y último de la tarde.

De los palentinos el mejor Mario, y de los leoneses, Raúl.

Castilla, 1; Atlético de Zamora, 1

PALENCIA, 2.—Alineaciones: Atlético de Zamora.—Cobas; Marqués, Angelín, Martínez; Jorge, Alcalá; Ceta, Alberto, Merelo, Moreno, Cuesta.

Castilla.—Montoya; Luciano, Venancio, Isidro; Gus, Tito; Emilio, Abad, Chelo, Hermosa y Mauro.

Arbitró Román, de Salamanca, sin autoridad en el área de gol, en la que no quiso nunca ver nada punible, a pesar de que se produjeron dos o tres claros penaltys en ambas porterías.

El Zamora salió al campo en (Continúa en 4.ª página)

PRIMERA DIVISION

Resultados

Sevilla, 2; Real Sociedad, 0. Alavés, 5; Murcia, 2. Las Palmas, 6; Hércules, 1. Valencia, 2; Español, 1. Barcelona, 4; Coruña, 1. Celta, 2; Atlético de Bilbao, 0. Real Madrid, 2; Leonesa, 1. Valladolid, 3; Atl. de Madrid, 1.

Vencieron todos los equipos que actuaban en sus bases, y aunque en algún encuentro la victoria fuera laboriosa, es lo cierto que no hay nada que objetar a la viva teoría de que el terreno y el ambiente también juegan.

Destaquemos en primer término el resultado que corresponde a las posiciones de los participantes: amplia victoria de los canarios, a costa de un Hércules que nada tenía que hacer en la luminosa ciudad de las Islas Afortunadas. Ese seis uno ratifica momentáneamente, a los isleños, aunque nos tememos que la euforia dure poco, puesto que en la próxima fecha deben acudir a Bilbao, donde son muy poquitos los equipos que salen bien librados.

Y ya, siguiendo el orden de clasificaciones, consignemos la clara victoria del Barcelona sobre el Coruña, en cuyo partido se dió la lamentable circunstancia de ser expulsado Pahiño en uno de sus clásicos «improntos». Encontró el Sevilla más dificultades de las previstas frente a una Real Sociedad que sigue dedicando sus mejores entusiasmos al «cerrojo» y sus derivados, en tanto

que el Valencia pasaba los grandes apuros para deshacerse de un Español pegajoso y envalentonado por su victoria del domingo anterior. El Celta demostró en Belaidos que es adversario peligroso al principio y en cualquier momento de la temporada, al imponerse al Atlético de Bilbao por la relativa rotundidad que retrasa a los «cachorros» en su carrera hacia la meta dorada. Por último, el Alavés se produjo como uno de los goleadores de la jornada al perder de vista al Murcia, luego de un muy aflictivo principio.

Hemos dejado para el final los resultados obtenidos por los equipos madrileños. El Atlético salió derrotado de Valladolid, después de un primer tiempo muy igualado, a pesar de haber sido el primero en marcar. Luego, cuando los vallisoletanos deshicieron la igualada, perdió sus arrostos y acabó por entregarse.

En cuanto al Madrid, su victoria sobre la Leonesa defraudó porque fué obtenida a costa de muchas y muy reiteradas fatigas.

Clasificación

Las Palmas, Barcelona, Sevilla, Atlético de Madrid, Valencia, Atlético de Bilbao, Valladolid, Real Madrid, Español, Celta, Real Sociedad, Alavés, Coruña, Real Murcia, Cultural Leonesa, Hércules.

Motobic CICLOMOTOR UTILITARIO-60x80cm. J. J. San Román Colino - Sr. Segundo, 8

BUEN PRINCIPIO Y...

BASES

La Casa JOSE PEMARTIN Y CIA. S. A., de Jerez de la Frontera, le ofrece la oportunidad de hacerse rico, adquiriendo sus incomparables productos embotellados.

Cada botella de sus productos siguientes:

- COÑAC NUMANCIA
COÑAC VIEJISIMO
ANIS PEMARTIN
GINEBRA PEMARTIN
JEREZ QUINA SAN JULIAN
JEREZ VIÑA PEMARTIN
VINOS BOLETO

llevan entre la cápsula y el tapón un disco numerado que da opción a los siguientes

PREMIOS

- 1.º El poseedor del disco cuyo número, serie y jornada coincidan con algunos de los boletos premiados publicados en el Boletín Oficial del Patronato de Apuestas Mutuas Deportivas Benéficas, recibirá una cantidad igual al diez por ciento del valor del premio.
Otro cinco por ciento para el dueño del establecimiento en que fué expendida la botella.
Y otro cinco por ciento a repartir entre la dependencia del citado establecimiento.

2.º Semanalmente, la Casa PEMARTIN, concederá veinte premios en dinero efectivo que se sortearán entre todos los sobres que conteniendo diez discos, se reciban en la agencia depósito de la Casa PEMARTIN en MADRID, calle Trafalgar, número 31, indicando el nombre y señas del remitente y que serán numeradas a su recibo.

3.º Al final de esta campaña publicitaria, la Casa PEMARTIN organizará un nuevo sorteo sorpresa entre todos los sobres recibidos, aunque ya hayan resultado premiados.

FELIZ FIN BEBIENDO VINOS Y COÑAC PEMARTIN

Sección religiosa

Octubre

Día 4, Martes.—Santos Francisco de Asís, Cayo, Fausto, Lucio, Marcos; Marciano; Aurea.

La misa y oficio divino son de San Francisco de Asís con rito doble mayor y color blanco.

Novena a San Francisco de Asís Se celebra en la iglesia de Padres Franciscanos (San Antonio) del 26 de septiembre al 4 de octubre.

Fiesta principal. Por la mañana a las nueve, misa de comunión general. A las once y media misa solemne con sermón panegírico por el Rvdo. P. Ignacio Gutiérrez, O. P.

Por la tarde a las seis y media, ejercicio de la novena, sermón por un sacerdote terciario, reserva, terminándose con la Bendición Papal y Absolución general, y adoración de la reliquia del Santo.

Mes del Santísimo Rosario Parroquia de San Pedro.—A las ocho y media, Santo Rosario Iglesia de RR. Padres Paules.— Por la tarde, a las siete y media, exposición de S. D. M., estación, rosario, ejercicio del mes, bendición y reserva.

10 BECAS SEMANALES para seguir GRATIS cualquier curso CCC

INGLES Nombre
FRANCES señas
ALEMAN solicita información GRATIS interesándose por los cursos señalados con X
CON DISCOS SUPERIOR
FRANCÉS SUPERIOR
INGLES SUPERIOR
CENTRO DE CULTURA POR CORRESPONDENCIA CCC R. 95 - SAN SEBASTIAN
CON DISCOS SUPERIOR
FRANCÉS SUPERIOR
INGLES SUPERIOR
CENTRO DE CULTURA POR CORRESPONDENCIA CCC R. 95 - SAN SEBASTIAN
TRIBUTACION
CONTABILIDAD
MATEMÁTICA
MÉTODOS DE ENSEÑANZA
ORTOGRAFIA
MÉTODOS DE ENSEÑANZA
CULTURA GENERAL
CORTE
CALCULO Y REDACCION
CORTE

Contra RESFRIADOS y CATARROS RINOMICINA DE VENTA EN TODAS LAS FARMACIAS DE ESPAÑA

Ocasión

Vendo a precio terreno la casa número 6 de la Plaza de Santiago. Tratar con «Guarda Clementes», Rlofrío (Avila).

165 Plazas

80 de Policías Armadas y 20 de Conductores del Cuerpo de Policía Armada y de Tráfico. Sólo varones 21.30 años. Programa sencillísimo. Instancias hasta el 20 de octubre. Exámenes a partir del 20 de noviembre, en Madrid y otras capitales. Preparación por correspondencia.

45 Auxiliares Banco Vizcaya. Sólo varones 16 25 años.

20 Oficiales Banco Hipotecario. Sólo varones 21 27 años.

Contestaciones. Profesorado Cuerpos respectivos. Para todas estas oposiciones regalamos programas con modelo de instancia. Escriba hoy mismo a la

ACADEMIA CABALLERO Calle Santa Bárbara, 4. MADRID

MONTESA...

la marca netamente española de prestigio internacional ha lanzado su nuevo modelo 1955

Brio 80

con sillón corrido, velocímetro y cuentakilómetros

MONTESA...

la moto rápida y segura, campeona en todas las competiciones, que está al alcance de todos con grandes facilidades de pago.

DISTRIBUIDOR EXCLUSIVO PARA AVILA:

García & San Frutos, S. A. Carretera Nueva, 3. Teléfono 736

RACES

ECOS DE SOCIEDAD

Enlace García-Pindado

En la iglesia parroquial de San Vicente gustosamente adornada se ha celebrado el matrimonial enlace de la bella señorita Angeles Margot Pindado López con don José María García Hernández, actuando de padrinos don Victoriano Pindado Ubéda, padre de la desposada y doña María Hernández de García, madre del novio.

Bendijo la unión y celebró la misa de velaciones el reverendo don Victoriano Aizarza, párroco del templo antes citado, quien pronunció una plática de circunstancias.

Terminado el acto religioso, en la sacristía de la iglesia basílica se procedió a legalizar el acta del Juzgado firmando en él como testigos por parte de Margot, don Mariano Gómez de Liaño, teniente fiscal de la Audiencia; don Saturnino Tejerizo, letrado de Avila; don Rafael Albertos y sus tíos don José María Pindado, don Pascual del Nogal, don Pedro López y don Julián Arrabán.

Por parte del contrayente el doctor don Ángel Torres, don José Luis Fernández, director del Banco de España; don Ángel Vila Dolz, secretario del Banco de España; su tío don Federico Barez y su hermano don Serafín García Hernández.

Al medio día, el restaurante Piquío sirvió con su proverbial maestría un banquete a los numerosos invitados.

El nuevo matrimonio que recibió muchas felicitaciones a la que unimos la nuestra, partió en viaje de bodas para Madrid, Palma de Mallorca, Barcelona y Valencia.

En la Basílica de los Santos Mártires Vicente, Sabina y Criseta, han santificado sus amores en la mañana de hoy, la simpática y bella señorita Pilar Muñoz Carreras y don Miguel Jiménez García, delegado del Frente de Juventudes y director de la Emisora Local de la Cadena Azul de Almansa (Albacete).

A los acordes de una marcha nupcial hicieron la entrada en el templo los contrayentes del brazo de sus padrinos señorita Carmen Jiménez, hermana del novio y don Julián Carrera Blázquez, tío de la desposada.

Vestía la señorita Pilar Muñoz Carreras elegantísimo traje de encaje negro y tocado de pluma. Bendijo la unión el capellán del Frente de Juventudes y beneficiado de la S. A. I. Catedral, don Gregorio Coronado, quien dirigió después una plática a los desposados. La misa de velaciones fué celebrada por el coadjutor de la iglesia de San Vicente, reverendo don Marcelo Jiménez.

Los numerosos invitados fueron obsequiados con un almuerzo en el Restaurante Piquío y los novios partieron después para

visitar varias capitales de España y del Protectorado Español.

¡Piquío!

UNICO EN BANQUETES

Bautizo

Ayer recibió las aguas bautismales en la Parroquia de San Juan el primogénito del matrimonio Pereira Ibáñez-Rodríguez de Juan. Ofició en la ceremonia, ayudado por el párroco don Antonio Curiel, el muy ilustre señor don Mariano Taberna, canónigo de nuestra Santa Iglesia Catedral interpretando al armonium escogidas composiciones, durante tan solemne acto, el reverendo don José Muñoz Luengo.

Actuaron de padrinos los abuelos del neófito, señores del Río Roig, y firmaron el acta como testigos los ilustrísimos señores delegado de Hacienda de esta provincia, don Santiago Reigosa Zorzano, y presidente de la Audiencia don Isidro Fernández Miranda.

Al recién nacido se le impusieron los nombres de Carlos José de la Virgen de la Caridad.

Nuestra cordial felicitación.

Viajeros

Han regresado de París y otras importantes capitales de Francia el director del Hospital Provincial de Avila, doctor don Florencio Tejerina y su distinguida esposa.

De días

Mañana, festividad de San Francisco de Asís, celebrarán su fiesta onomástica las señoras del doctor Tomé, de García Rey, de Morazo Cayis, de San Román Aguado, y doña Francisca Pol. Y las señoras Martín Serrano, Velázquez, Maroto, Muñoz Rey, García Torres, de la Peña, Moya Bayo, Bellido y don Bernardo del Olmo.

Petición de mano

A los señores Sánchez Castelló—don Robustiano y doña Concepción—de Fuentes de Año, les ha sido pedida, el pasado día 24, la mano de su bellísima hija Fe, por don Saturnino Arribas y señores, para su hijo Saturnino.

Entre los novios se cruzaron valiosos regalos y fijaron la fecha del enlace para finales del presente mes.

Aniversario

Se cumple el primer aniversario del fallecimiento de don Cesáreo Palacios García, del Comercio que fué de esta capital, presidente de la Cámara Oficial de Comercio e Industria y vicepresidente del Consejo de Administración de la Editorial Católica Abulense. Por el eterno descanso de su alma se han aplicado esta mañana sufragios, que se repetirán en días sucesivos, en la iglesia de San Vicente de nuestra capital.

Renovamos nuestro sentimiento a los hijos y demás familia del finado señor, que Dios tenga en gloria.

Se rectificó el horario del novenario de misas que se anunciaba en la esquila publicada el viernes en este periódico: los días laborables serán a las nueve y los festivos y domingos a las diez cuarenta y cinco en la Basílica de San Vicente.

Con motivo de cumplirse el primer aniversario del fallecimiento de don Celso López Rodríguez (q. e. p. d.) las misas que se celebren mañana martes a las ocho y media y nueve, en la Parroquia de San Juan Bautista, serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.

La Hermandad Sanitaria de San Cosme y San Damián, honró ayer a sus Patronos

La Hermandad Sanitaria de San Cosme y San Damián celebró ayer varios actos en honor a sus Patronos cuya festividad fué el pasado martes.

En la capilla del Colegio de la Purísima Concepción (Las Nieves) a las once ofició una misa el muy ilustre señor don Mariano Taberna, consiliario de la Hermandad quien, en momento oportuno pronunció una plática.

A continuación los asistentes

fueron obsequiados con una copa de vino español y, más tarde, se celebró la Junta General reglamentaria en la que se dió lectura al acta de la sesión anterior, se leyó la Memoria de Secretaría y se dió a conocer el estado de cuentas.

Por último se hicieron varios ruegos y preguntas, todos ellos relacionados y encaminados a la mejor marcha y desenvolvimiento de la Hermandad.

Sanatorio Quirúrgico del Carmen

Dr. D. Florencio Tejerina

Oxigenoterapia. Transfusión sanguínea. Anestesia controlada. Rayos X fijo y portátil. Onda corta. REGIMEN POR RELIGIOSAS CARMELITAS (D. M.)

CONSULTA DE DOCE A DOS

Ramón y Cajal, 9. — Teléfono 527. — AVILA



Información deportiva

(Viene de 3.ª página)

plan de franco favorito. Sus últimas brillantes actuaciones así lo prometían. Pero en esto estribó el que no triunfases, porque confiados en la superioridad sobre los contrarios, no tuvieron prisa, o dicho de otro modo, no tuvieron la suficiente decisión en el momento de tirar a gol, creyendo que el gol vendría. Cuando quisieron reaccionar, ya no tuvieron tiempo. Pudo y debió el Zamora resolver el partido ampliamente a su favor en la primera mitad, cuando dominó intensamente, su vanguardia que llegaba bien

al cuadrilátero de los sustos, tiro poco y con poca malicia.

Como se dice, dominó mucho el Zamora, pero sin goles, en la primera parte. En cambio el Castilla hizo gala de lo contrario que su rival. Menos juego, menos técnica, inferior clase, pero superioridad de entusiasmo y de meterse en el área. Y así, Emilio marcaba el único tanto para el Castilla en la primera parte, a los treinta minutos, en un avance en que el jugador no estaba fuera de juego, lo parecía, pero el árbitro, que estaba cerca, dió válido el tanto. Y con este tanto se anima el Castilla que presta ahora y consigue llegar al desbando con 1-0 a su favor.

La segunda mitad fué de juego malo. El Zamora se pone nervioso, y su delantera, especialmente juega mal, demasiado por alto, y sin conjunto. Hay peligros en una y otra puerta, y al fin a los 16 minutos, en un avance del equipo Zamorano termina con tiro fuerte desde fuera del área, de Moreno, que Montoya deja pasar, y es el empate, que subsistió hasta el final, pudiendo entonces haber ganado lo mismo uno que otro equipo, pues aunque seguía el Zamora con más clase, el Castilla, a fuerza de coraje tuvo ocasiones de ganar, aunque, finalmente, terminó, como se dice, con empate a un gol.

Audiencia Provincial

Señalamientos

Día 4 de octubre.

Juzgado de Avila.—Atentado: Letrado señor Juárez. Procurador señor Fernández (A.)

Juzgado de Arenas.—Estafa: Letrado señor Aguirre, Procurador señor Suárez.

Juzgado de Avila.—Lesiones: Letrado señor Tejerizo. Procurador señor Suárez.

CARTELERA

Espectáculos anunciados para hoy

Cine Gredos.—«La leyenda de Génova» (3).

Teatro Principal.—«Teresa» (3) Gran Cinema.—«Viva Zapata» (3).

Moralidad.—(1) Todos, incluso niños (2) Jóvenes. (3) Mayores. (3-R) Mayores, con reparos. (4) Gravemente peligrosa.

El anuncio de los espectáculos no significa recomendación de los mismos.

O. N. de Ciegos

Delegación de Avila: Tostado 7.

(Sorteo del día 29 de septiembre) Premiado con 125 pesetas, el número 898. Y con 12,50 pesetas los terminados en 98.

(Sorteo del día 30 de septiembre) Premiado con 125 pesetas, el número 485. Y con 12,50 pesetas los terminados en 85.

VENDO Renault 11 HP. Perfecto estado. Afueras Puente Adaja, 18.

SE PRECISAN dos barreneros para martillos neumáticos. Razón en las canchales de Mingorría (Sedeca).

VENDO casa n.º 14 de la Cuesta de Gracia, dos plantas (una desahogada), patio. Tratar con Gregoria Méndez. Cerrillo de Santiago, 15.

Festividad de San Francisco de Asís, Patrono del Gremio Textil

Nota de la Delegación Provincial de Trabajo

Mañana martes, día 4, festividad de San Francisco de Asís, Patrono del Gremio Textil, que dan autorizados los establecimientos mercantiles de esta ciudad y su provincia, de este ramo, para cerrar sus puertas al público durante todas las horas del mentado día, según lo previsto en el art. 53 de la Reglamentación Nacional del Comercio, considerándose día festivo no recuperable en los comercios encuadrados en el mentado gremio.

Dr. Sánchez Prieto ha resuadado su consulta.

Gabinete Electro-Radiológico Dr. Tomé

Rayos X (fijo y portátil). Tomografía. Radioterapia profunda. Corrientes. Diatermia. Onda corta (fijo y portátil) Rayos Ultravioleta e Infrarrojos

Apertura de curso en el Colegio Diocesano de la Asunción de Nuestra Señora

Presidió el acto el excelentísimo señor Obispo, doctor Moro Briz

Esta mañana se ha celebrado en el Colegio Diocesano de la Asunción de Nuestra Señora, en su nueva instalación de la Calle del Duque de Alba, número uno, el solemne acto de apertura de Curso escolar, 1955-56. Presidió el excelentísimo señor Obispo de la Diócesis, doctor Moro Briz, acompañado por el ilustrísimo señor vicario general del Obispado, doctor don Castor Robledo y el director del citado Centro Docente de Enseñanza Media, don Francisco Muñoz Rogero, concurriendo ilustres personalidades y representaciones, así como el numeroso profesorado.

En la capilla del antiguo Seminario se hallaban congregados todos los alumnos, padres y familiares de los mismos, e invitados. Ofició el Santo Sacrificio de la misa el reverendo don Jesús Jiménez, director espiritual del Colegio, y seguidamente hizo un resumen de las actividades del curso anterior, el secretario, don Andrés Sánchez.

El excelentísimo señor Obispo procedió a continuación a la entrega de premios y diplomas y pronunció un discurso en el que felicitó a los padres por haber confiado la formación de sus hijos a este Centro, suplicando a los profesores un gran interés para conseguir esa formación integral anhelada tanto en lo religioso, como en lo patriótico y social, etc. Pidió también ayuda para

dar gracias a Dios porque se van resolviendo todas las dificultades en la vida del Colegio, pues hasta en el orden de obras se han comenzado los trabajos para la construcción del nuevo edificio. Terminó el prelado impartiendo su bendición pastoral.

Ya se ha dicho en este periódico el sábado lo amplias que son las instalaciones del Colegio Diocesano en el edificio provisional de la calle del Duque de Alba, número uno, y se ha hecho alusión al ritmo con que se llevan las obras en los patios para la construcción del nuevo edificio. Las instalaciones actuales permiten mucha libertad de movimiento a los alumnos, tanto de Enseñanza Primaria, como de Bachillerato y para los del Magisterio en plan de residencia. Se admiten alumnos internos, mediopensionistas y externos.

Felicitemos a la Dirección y Junta rectora del Colegio por el éxito alcanzado.

Escuela Graduada de niñas aneja a la del Magisterio

Iniciación profesional

Se admiten alumnas de todas las Escuelas nacionales o de Enseñanza privada, para las modalidades de TRABAJOS MANUALES Y LABORES establecidas en esta Graduada.

TOMBOLA DE CARIDAD

Hoy vinos y tarta

Ayer domingo y en fase final abrió de nuevo sus puertas la Tómbola de Caridad siendo ser vida por señoritas de Acción Católica. En el día de hoy, lunes, y por la tarde, estará atendida por el Sindicato de Hostelería, Bares Cafés y Similares, al que se han unido las pastelerías de la ciudad. Y como nota de generosidad y aliciente, todo adquirente de paletas que acuda hoy a la Tómbola será obsequiado por los dueños de los establecimientos dichos a probar, en sendos porrones, vinos del país. Y aún más, a las diez de la noche se rifará

una magnífica tarta que especialmente para este día y como obsequio de la Casa ha donado la pastelería «Marisol» de Reyes Católicos.

Mañana establecimientos de ultramarinos

Los dueños de los establecimientos de ultramarinos de Avila que ya pasaron una vez por la Tómbola, han querido, espontáneamente, volver a repetir su actuación y así lo han solicitado de la Dirección de la Tómbola. Este rango de generosidad, este deseo de colaboración, esta ambición de obtener recaudación abundante para los pobres de Avila está siendo muy comentada en la ciudad en alabanza a estos industriales y dependencia que apenas cierran en la tarde del día de mañana sus puertas, continuarán trabajando unas horas más en beneficio de los pobres. Esperamos que así como ellos sabrán darse a los pobres en la forma que acabamos de decir, el público de Avila responda en la misma medida.

Sección Preparaciones Técnicas Colegio «San Juan de la Cruz»



PRIMER ANIVERSARIO Rogad a Dios en caridad por el alma de LA SEÑORA

Doña Celedonia Gómez Jiménez

Servienta que fué de don Aniceto Velázquez Lobo, capellán del Cementerio (fallecido).

Hermana del Patronato de Nuestra Señora de Sonsoles

Que falleció el día 4 de Octubre de 1954

A LOS 69 AÑOS DE EDAD

Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad

D. E. P.

El funeral que se celebre mañana martes a las diez en la Parroquia de San Vicente, será aplicado por el eterno descanso de su alma.

Avila, 3 de Octubre de 1955.

LABORATORIOS S.Y.V.A.

Sueros, Vacunas y Especialidades de uso Veterinario.

NECESITAN REPRESENTANTE PARA ESTA PRONINCIA

Diríjense al Apartado 178 — LEON —